

В Омске по ходатайству следствия заключена под стражу женщина, обвиняемая в мошенничестве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 27 ноября 2023 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), по факту хищения денежных средств у бывшего воспитанника казенного учреждения Омской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Дом детства на Кордной».

В последующем уголовное дело было соединено с переданным из полиции для дальнейшего расследования уголовным делом, возбужденным в июне 2022 года по факту хищения денежных средств у бывшего воспитанника казенного учреждения Омской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Дом детства Радуга».

По версии следствия, 56-летняя жительница Омска, используя доверительные отношения,

обманным путем похитила денежные средства у нескольких потерпевших - бывших воспитанников детских домов, причинив ущерб в особо крупном размере.

В результате совместной работы следователей и сотрудников полиции подозреваемая была задержана, по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и всех эпизодов преступной деятельности обвиняемой.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1846943>